

ERRATA DO EDITAL N°. 001/2012 – SEFAD DE 30 DE MAIO 2012.

No Edital N°. 001/2012 - SEFAD, de 30 de maio de 2012, publicado no Diário Corumbaense n° 1254 de 31 de maio de 2012 que convoca candidatos relacionados no Anexo I, aprovados nos Concursos Públicos de Provas e Títulos, homologados pelos Editais números 01/24/2011 e 02/16/2011, de 15 de março e 26 de abril de 2012, respectivamente, para o Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Corumbá, Nomeados pelo Decreto “P” n° 070 de 30 de maio de 2012.

ONDE SE LÊ:

ANEXO DO EDITAL N°. 001/2012 – SEFAD DE 30 DE MAIO DE 2012.

CANDIDATOS CONVOCADOS

.....

- MAURO APARECIDO COSME DA MOTTA, cargo: Agente de Serviços Operacionais II – função: Motorista de Veículo Pesado – Classificação: 1° lugar;

- GISELI MARIA NUNES SILVA, cargo: Agente de Serviços Operacionais II – função: Motorista de Veículo Pesado – Classificação: 2° lugar;

.....

LEIA-SE:

ANEXO DO EDITAL N°. 001/2012 - SEFAD DE 30 DE MAIO DE 2012.

CANDIDATOS CONVOCADOS

.....

- MAURO APARECIDO COSME DA MOTTA, cargo: Agente de Serviços Operacionais II – função: Motorista de Veículo Pesado – Classificação: 1° lugar;

- GISELI MARIA NUNES SILVA, cargo: Agente de Serviços Operacionais II – função: Motorista de Veículo Pesado – Classificação: 2° lugar;

- EURICO MARCOS OLIVEIRA PEREIRA, cargo: Agente de Serviços Operacionais II – função: Motorista de Veículo Pesado – Classificação: 3° lugar;

- ANTONIO DA SILVA LOPES, cargo: Agente de Serviços Operacionais II – função: Motorista de Veículo Pesado – Classificação: 4° lugar;

Corumbá, MS, 03 de julho de 2012; 234° de Fundação.

RUITER CUNHA DE OLIVEIRA

PREFEITO MUNICIPAL